



حضور بیش از ۲۰ هزار مسافر در کمپ با با قدرت مشهد

مشهد، خبرنگار ایران: کمپ با با قدرت (مشهد) از ابتدای تابستان تا کنون پذیرای بیش از ۲۰ هزار مسافر بوده است. شهرداری مشهد اعلام کرد: در این مدت زائران ۵ هزار و ۵۰۰ جادر در این کمپ برپا کرده اند. حمام، آب شرب، سرویس بهداشتی، سوپرمارکت، مسجد، محل مطالعه روزنامه، غرفه عکاسی و غرفه عرضه محصولات فرهنگی از جمله امکانات کمپ با با قدرت است. همچنین در تابستان هلال احمر، آتش نشانی و نیروی انتظامی

برای جلوگیری از خطرات احتمالی و امنیت زائران در کمپ مستقر هستند. از دیگر برنامه های اجرایی در این کمپ، برنامه های فرهنگی همچون دعای جمعی، دعا، توسل، نماز جماعت و جشن اعیاد است. کمپ با با قدرت ظرفیت پذیرش ۷۰۰۰ جادر را دارد که در صورت اختصاص اعتبارات لازم و ایجاد سکو در بخش جنگلی این ظرفیت تا یکپنجاه جادر افزایش می یابد.

نگاهی به وضع مراکز اقامتی مشهد در تابستان

سفر روزانه ۳۰۰ هزار زائر به مشهد

[افسانه قانع]

دبیر ستاد ساماندهی زائران فرمانداری مشهد خبر از پذیرش روزانه ۲۵ تا ۳۰ هزار نفر مسافر و زائر حرم رضوی در این شهر خبر داد.

عباس باغبان می گوید: ظرفیت واحدهای اقامتی مجاز مانند هتل ها، هتل آپارتمان ها و میهمان پذیرها ۱۲۰ هزار تخت است که این رقم به استثنای زائرسرای دولتی است. علاوه بر این تعداد، ۵۰ واحد آموزشی با ظرفیت ۲۵ هزار نفر برای پذیرش زائران مهیاست و در مجموع مشهد به طور متوسط پذیرش ۳۰۰ هزار نفر مسافر را دارد.

باغبان با اشاره به بافت مسکونی حرم و عدم علاقه مندی زائران به اقامت در منطقه ثامن عنوان می کند: بخشی از این واحدهای مسکونی به صورت غیرمجاز اقدام به پذیرش زائر و مسافر می کنند، به همین دلیل ستاد تسهیلات زائران از پاراسل به صورت جدی به پیگیری این قضیه پرداخته تا با ریز مشکلات احتمالی جلوگیری شود.

وی درباره ساماندهی این مراکز می گوید: ساماندهی زائران را سه راه در کمیته اسب شناسی و رفع ناخنجاری های حرم مطهر تصویب شده است و تیمی متشکل از مرکز بهداشت، شهرداری، اداره اماکن عمومی و میراث فرهنگی ایجاد شده که این واحدها را شناسایی کرده و از آنها بازدید به عمل آورند. همچنین به واحدهایی که حداقل استانداردهای لازم از جهت بهداشت، استحکام بنا و امکانات موردنظر

تأکید بر این موضوع که این واحدها برای مدت مشخص مجاز به پذیرش مسافر هستند، تصریح می کند: این مراکز دارای نرخ نامشخص هستند که در اختیار آنها قرار داده شده است. همچنین اداره اماکن عمومی نیز از نظارت پذیرش مسافر و موارد دیگر، نظارت های خاصی را بر این واحدها انجام می دهد.

باغبان با اشاره به ظهور پدیده جادر خوابی در چند سال اخیر، می گوید: برخی از مسافران در هر نقطه از شهر که مایل بودند اتراق می کردند که در این خصوص تابستان پاراسل تصمیمات جدی اتخاذ شد و در نتیجه ۲ کمپ «با با قدرت» و «پارک طوق» برای این منظور پیش بینی شد و امکانات جانبی در آنها فراهم شد.

همچنین دستگاه های خدمات رسانی مانند اورژانس، هلال احمر، آتش نشانی و پلیس در این ۲ مکان مستقر

شهر مشهد ۷۵ تا ۷۰ درصد ورودی مسافر با وسیله نقلیه شخصی، ۱۰ تا ۱۵ درصد با اتوبوس، ۱۸ تا ۲۰ درصد با قطار و ۳ تا ۴ درصد مسافر ورودی با هواپیما دارد



کارشناسان را داشته باشند، با تأیید سازمان میراث فرهنگی مجوز داده می شود. دبیر ستاد تسهیلات زائران فرمانداری مشهد با

فراغت می شوند. به گفته وی پذیرش زائران در این کمپ با با قدرت در دیگر نقاط شهر مانند پارک ها، بوستان ها و



حاشیه میدان ها جلوگیری کرده و آنها را به سمت این مکان برای اقامت هدایت خواهد کرد. دبیر ستاد تسهیلات زائران فرمانداری مشهد، به ملی بودن طرح سهمیه بندی بنزین و کارت سوخت و مشکلاتی که برای زائران در مشهد به وجود آمده است، اشاره کرده و اظهار می کند: این طرح از اول خرداد از سوی دولت اعلام و ابلاغ رسانی های لازم با هماهنگی گروهی انجام شده بود.

همچنین از ۱۸ خرداد ماه سوخت گیری الزاماً با کارت سوخت ممکن بود که در آن زمان ضرورت فاضل سفرهای تابستانی شروع نشده بود، با این حال متأسفانه برخی از اشخاص فاقد کارت، اقدام به مسافرت و استفاده از کارت سوخت دیگران کردند که با طرح سهمیه بندی بنزین این موضوع منتهی شد و برای مسافران زائران مشکلی به وجود آمد که با انجام یک سری مذاکرات، مرتفع شد.

دبیر ستاد تسهیلات زائران فرمانداری مشهد در ادامه با بیان اینکه اعضای ستاد تسهیلات زائران از دستگاه های مختلفی هستند، می افزاید: اعضای ستاد را نمایندگان از بهداشت و درمان، اداره اماکن عمومی، نیروی انتظامی، راهنمایی و رانندگی، پلیس، راه، شهرداری، اورژانس و هلال احمر تشکیل می دهند که کار خدمات رسانی به زائران را بر عهده دارند.

باغبان درباره هماهنگی های ایجاد شده با شهرداری اظهار می کند: این هماهنگی ها در ایجاد مختلف از جمله اطلاع رسانی، کنترل ترافیک و نظارت بر تاکسیرانی و اتوبوسرانی انجام شد و طی آن راهکارهای لازم به آنها داده شد تا در مسایه ورودی شهر خدمات رسانی بیشتری انجام دهند.

وی درباره قیمت ها می گوید: به جامع صنفی ابلاغ شده که کسبه موظف به نرخ گذاری و انبک گذاری هستند. باغبان درباره هماهنگی با دانشگاه علوم پزشکی مشهد اظهار کرد: بیمارستان ها برای خدمات رسانی بیشتر آماده هستند؛ همچنین در حال تقویت داروخانه ها در نقاط دارای زائر بیشتر هستیم.

● **بنزین و قیمت سفر** پس از گذشت بیش از دو ماه اجرای طرح سهمیه بندی بنزین و آشکار شدن برخی مشکلات اجرا، اینک دولت طرح بنزین ویژه مسافرت را طراحی کرده است. براساس این طرح و برای رونق گردشگری در کشور، برای مسافرت مردم سهمیه

در سالهای گذشته برخی از مسافران در هر نقطه از شهر که مایل بودند اتراق می کردند که در این خصوص تابستان پاراسل تصمیمات جدی اتخاذ شد

در نظر گرفته می شود. سهمیه بنزین سفر که پس از بررسی های کارشناسی سازمان میراث فرهنگی و گردشگری به تأیید رئیس جمهور رسیده، بزودی اجرا شده و پار دیگر رونق را به گردشگری کشور تزریق می کند. گزارش حاضر نگاهی به کاهش نسبی میزان سفر در ۲ ماه گذشته دارد که بزودی مرتفع می شود. شاید سهمیه بندی بنزین در برخی از شهر ها مانند تهران که بسیاری از مسافران آن سفرهای کاری خود را به این شهر انجام می دهند، تأثیر محسوسی نداشته باشد آن هم به این دلیل که اکثر مأموریت های کاری

ایجاد اشتغال برای ۳۳۰۰ خراسانی

[مریم فراغی/ خبرنگار، ایران بدین مشهد]

صندوق مهر امام رضا علیه السلام استان خراسان رضوی همزمان با گشایش این صندوق در سراسر کشور در تیر ماه ۱۳۸۵ تأسیس شد، مهمترین زمینه فعالیت این صندوق ۳ حوزه اشتغال، مسکن و ازدواج است که تاکنون در ۲ حوزه اشتغال و ازدواج به ارائه خدمات پرداخته است.

معان سیاسی استاندار خراسان رضوی در این خصوص عنوان کرد: فراهم کردن زمینه های تشکیل خانواده به عنوان اصلی ترین نهاد اجتماعی و سیانت از کبان اخلاقی و اجتماعی جامعه از طریق توسعه فرهنگ ازدواج موجب تحکیم بنیان های اجتماعی شده است و این خود یکی از جوهرهای توسعه جامعه تلقی می شود. قهرمان رشد افزود: خوشبختانه یکی از سیاست ها و راهبردهای دولت خدمتگزار شعار عدالت و بسط و توسعه و خدمت و مهرورزی به مردم است و گشایش صندوق مهر امام رضا علیه السلام نسخه ای از شعار دولت خدمتگزار به مردم است.

وی افزود: با توجه به اختصاص ۵۰ درصد قشر جامعه به اقشار جوان و نوجوان جامعه و نسل عمده نیازمند تشکیل این چنین صندوق بود. وی ضمن تأکید بر توجه دولت بر حل مشکلات اصلی مردم، گفت: رویکرد دولت خدمتگزار از فرار گرفتن انتقالات از مسیر اصلی خودش و حرکت در آن است و وظیفه ما شتاب دادن به این حرکت است. رشید ادامه داد: تأکید دولت بر تسهیل شرایط اشتغال خود اقدام به ارائه تسهیلات ازدواج موده است و روند رو به رشد ارائه این خدمات و رعایت مقتضای دریافت کنندگان این تسهیلات، حکایت از توفیق نسبی صندوق دارد.

در طول یک سال گذشته مبلغ ۲۶ میلیارد تومان تسهیلات در قالب وام ازدواج به ۷۲ هزار و ۱۱۶ نفر در کل استان خراسان رضوی پرداخت شده است

در ادامه سرپرست صندوق مهر رضا علیه السلام افزود: اشتغال و ایجاد کسب و کار از طریق اعطاء تسهیلات، اشتغالها به متقاضیان ایجاد و راه اندازی بنگاه های کسب و کار از طریق یکی دیگر از رسالت های صندوق است که با توجه به روند رو به توسعه کشور یکی از اصلی ترین نیازهای جامعه جوان کشور است.

ترک زاده افزود: بدین منظور صندوق مهر امام رضا علیه السلام با پرداخت تسهیلات با شرکت های تولیدی و خدماتی متقاضیان معرفی شده از سوی استانداری و فرمانداری و نمایندگان مجلس شورای اسلامی که بخش عمده متقاضیان اشتغال را شامل می شود به ارائه تسهیلات اشتغال در قالب تمام نامه های منعقد شده با سازمان ها و نهادهای دولتی پرداخته است.

وی در رابطه با عملکرد یک ساله صندوق استان خراسان رضوی در حوزه تسهیلات و ازدواج گفت: با برنامه ریزی و سترسی مناسب و تأمین تأسیسات بانکی استان در تاریخ یک مرداد ماه ۸۴ تسهیلات ازدواج ۵ میلیارد و ۱۰۰ میلیون ریال به هر یک از زوجین از حدود نیمه دوم سال ۱۳۸۵ موجب افزایش برنامه های تسهیلات ازدواج شده است. در یکسال ۱۰۱ هزار و ۴۰۹ نفر معرفی نامه تسهیلات ازدواج صادر شد و از این تعداد ۷۲ هزار و ۱۱۶ نفر

وی گفت: با اختصاص این میزان تسهیلات، زمینه جذب و اشتغال بیش از ۳ هزار و ۳۰۰ نفر در استان خراسان رضوی فراهم شده است که با توجه به بررسی های به عمل آمده میانگین ایجاد هر فرصت شغلی توسط تسهیلات اشتغالی این صندوق ۴۰ میلیون ریال است که نشان دهنده سرمایه گذاری بهینه تسهیلات صندوق در حوزه اشتغال است. وی با اشاره به اختصاص ۶۶ درصد تسهیلات به حوزه ازدواج و ۳۴ درصد به حوزه اشتغال، گفت: با توجه به اشتغال و توسعه پایدار به عنوان یک رویکرد دولت، حجم اعتبارات حوزه اشتغال در سال ۸۵ رشد ۱۷ درصدی نسبت به سال قبل داشته است.

ترک زاده در ادامه با رابطه با اشتغال روستایی به عنوان یکی دیگر از برنامه های صندوق مهر رضاع)

میانگین ایجاد هر فرصت شغلی توسط تسهیلات اشتغالی است به این صندوق ۴۰ میلیون ریال است که نشان دهنده سرمایه گذاری بهینه تسهیلات صندوق در حوزه اشتغال است



گفت: توسعه عدالت اجتماعی، ایجاد فرصت های برابر ترک زاده افزود: از کل این مبلغ جذب شده ۱۳۰ میلیارد تومان معادل ۸ درصد بیش از اعتبار مصوب اختصاص یافت که شامل تسهیلات مصوب و پرداختی است که بخش کمی از آن در حال فرایند و ارزی و پرداخت است. وی ادامه داد: این اعتبارات به صورت تسهیلات میلیارد تومان اشتغال شده که با توجه به عملکرد صندوق مساعدت و حمایت استاندار خراسان رضوی این رقم به ۱۲۱ میلیارد تومان افزایش یافت.

تسهیلات ازدواج دریافت کردند و بقیه افراد در حال دریافت این تسهیلات هستند. ترک زاده ادامه داد: از حدود بیش از ۱۰۱ نفر متقاضی تسهیلات ازدواج در کل ۲۰ شهرستان استان خراسان رضوی، بیشترین متقاضیان مربوط به شهرستان مشهد و کمترین آن مربوط به شهرستان خلیل آباد معرفی شده است. وی تصریح کرد: در طول یک سال گذشته، مبلغ ۲۶ میلیارد تومان تسهیلات در قالب وام ازدواج به ۷۲